



Trebinje, 15. juli 2021.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 8. (osmoj) redovnoj sjednici, broj 01-401-1/21 od 9.7.2021. godine, održanoj 15. jula 2021. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 7. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 24. juna 2021. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja po zahtjevu za izdavanje prethodnog odobrenja za izgradnju direktnog gasovoda, Akcionarskog društva "Refinerija nafte Brod", doneseno je rješenje o izdavanju prethodnog odobrenja za izgradnju direktnog gasovoda.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Solarnu elektranu Dom zdravlja "Sveti Luka" Bileća, podnosioca JZU Dom zdravlja "Sveti Luka" Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Solarna elektrana Dom zdravlja "Sveti Luka" Bileća kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "Tekstil Dijana", privrednog društva "Tekstil-Dijana" d.o.o. Srbac, doneseno je rješenje kojim se odbija, kao neosnovan, zahtjev za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj, u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni, za električnu energiju koju će proizvoditi u Solarnoj fotonaponskoj elektrani "Tekstil Dijana".
5. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Solarnim fotonaponskim elektranama "BERKOVIĆI 1" – "BERKOVIĆI 14", privrednog društva "ECO ENERGY" d.o.o. Trebinje, donesen je zaključak da će se zahtjevi za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni rješavati u jednom postupku. Zaključkom se takođe obustavlja postupak po zahtjevima, zbog odustanka stranke od zahtjeva.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Malim solarnim elektranama "TULI 1" – "TULI 4", privrednog društva "ENERGY BUILDING" d.o.o. Trebinje, donesen je zaključak da će se zahtjevi za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije, u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni, privrednog društva "ENERGY

BUILDING" d.o.o. Trebinje, rješavati u jednom postupku. Takođe je doneseno rješenje kojim se odbijaju kao neosnovani, zahtjevi za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije, u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni ovog privrednog društva.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "Hotovlje", privrednog društva "Delaso" d.o.o. Teslić, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Hotovlje“.
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva "BP DRAGSTES" d.o.o. Brčko, zastupanog po punomoćniku Igoru Ostojiću, adokatu iz Bijeljine, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se odbija žalba privrednog društva BP „Dragstes“ d.o.o. Brčko od, na Zaključak i Rješenje o elektroenergetskoj saglasnosti.
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Marije Knežević iz Banje Luke – s.p. "Motel Dragana" Banja Luka, protiv Mješovitog holdinga "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, zastupanog po punomoćniku Ognjenu Lojoviću, advokatu iz Trebinja, doneseno je rješenje kojim se odbacuje zahtjev Marije Knežević iz Banje Luke – s.p. „Motel Dragana“ Banja Luka za oslobađanje od obaveze plaćanja PDV-a po osnovu isporučene i obačunate električne energije, zbog nenadležnosti.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Marije Dević iz Teslića, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje ZP "Elektro Doboј" a.d. Doboј, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Marije Dević kojim se osporava korekcija obračuna utrošene električne energije kao neosnovan.
11. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Dževada Kuljanina iz Zvornika, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.